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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земель (земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення державної власності, відомості про які відсутні у 

Державному земельному кадастрі) на території Великобурлуцької селищної територіальної 

громади Куп’янського району Харківської області, загальною площею 11,9606 га 

розроблена ТОВ «ЛЕНД.КОМ» (кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника № 

012828 від 31.03.2015 р., кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника №011643 

від 11.04.2014 р., кваліфікаційний сертифікат інженера-геодезиста від 05.04.2013 р. № 

010531) на замовлення Головного управління Держгеокадастру у Харківській області згідно з 

Договором про надання послуг № 9/11-Д/371 від 11.11.2021 р., Наказ Головного управління 

Держгеокадастру у Харківській області «Про проведення державної інвентаризації земель 

сільськогосподарського призначення державної власності на території Харківської області у 

2021 році» від 13.07.2021 №3-ІЗ та Наказ Головного управління Держгеокадастру у 

Харківській області «Про внесення змін до наказу Головного управління Держгеокадастру у 

Харківській області від від 13.07.2021 №3-ІЗ» від 20.07.2021 року №4-ІЗ. 

Інвентаризація земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що розташовані 

на території Великобурлуцької селищної територіальної громади Куп’янського району 

Харківської області, проводиться з метою здійснення землеустрою, забезпечення ведення 

Державного земельного кадастру, здійснення контролю за використанням і охороною 

земель, регулювання земельних відносин, узгодження даних, отриманих у результаті 

проведення інвентаризації земель, з інформацією, що міститься у документах, які 

посвідчують право на земельну ділянку, та у Державному земельному кадастрі, 

раціонального використання і охорони земельних ресурсів, оподаткування та орендної плати 

за землю. 

Підставою для складання технічної документації є: 

- Наказ Головного управління Держгеокадастру у Харківській області «Про проведення 

державної інвентаризації земель сільськогосподарського призначення державної власності на 

території Харківської області у 2021 році» від 13.07.2021 №3-ІЗ 

- Технічне завдання на виконання робіт з інвентаризації земель; 

- Договір про надання послуг №09/11-Д/371 від 11.11.2021 р; 

Законодавча та нормативно-методична база проведення інвентаризації земель: 

Земельний кодекс України; 

Закон України «Про землеустрій»; 

Закон України «Про Державний земельний кадастр»; 

Закон України «Про державну експертизу землевпорядної документації»; 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення 

інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету 

Міністрів України» від 5 червня 2019 року № 476; 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про порядок ведення державного земельного 

кадастру № 1051 від 17.10.2012 року; 

Положення про державний фонд документації із землеустрою, затвердженого 

Постановою КМУ від 17.11.2014 року № 1553. 

Відповідно до пункту 5 Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого 

постановою Кабінетів Міністрів України від 05 червня 2019 року № 476, об’єктами 

проведення інвентаризації земель є територія Великобурлуцької селищної територіальної 

громади та м. Харків(за межами населених пунктів) Куп’янського району Харківської 

області. 

Державній інвентаризації підлягають несформовані земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення державної власності, відомості про які відсутні у 

Державному земельному кадастрі у Харківській області. 

Під час проведення державної інвентаризації земель ТОВ «ЛЕНД.КОМ» проводить 

заходи, щодо систематичного інформування місцевого населення про проведення державної 

інвентаризації земель, зокрема (але не виключно) через місцеві друковані засоби масової 



інформації шляхом розміщення відповідних оголошень, через органи місцевого 

самоврядування шляхом розміщення відповідних оголошень на дошках оголошень, а також 

шляхом спілкування з населенням.    

При розробці технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель 

(несформованих земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної 

власності, відомості про які відсутні у Державному земельному кадастрі) Великобурлуцької 

селищної територіальної громади та м. Харків Куп’янського району Харківської області були 

зібрані, вивчені та проаналізовані: матеріали з Державного фонду документації із 

землеустрою; відомості з Державного земельного кадастру в паперовій та електронній формі, 

у тому числі Поземельної книги; книги записів реєстрації державних актів на право власності 

на землю та на право постійного користування землею, договорів оренди землі; файлів 

обміну даними про результати робіт із землеустрою; планово-картографічні матеріали, в 

тому числі ортофотоплани, складені за результатами виконання робіт; копії документів, що 

посвідчують право на земельну ділянку або підтверджують сплату земельного податку. 

Керуючись Порядком проведення інвентаризації земель (затвердженого постановою 

КМУ № 476 від 05.06.2019 р.), Законом України «Про Державний земельний кадастр», 

Земельним кодексом України, ст. 35 Закону України «Про землеустрій», Інструкцією з 

топографічного знімання у масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 та 1:500 (затвердженої наказом 

Головного управління геодезії, картографії та кадастру № 56 від 09.04.1998 р.) ТОВ 

«ЛЕНД.КОМ» були проведені підготовчі, топографо-геодезичні та камеральні роботи. 

Технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земель (земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, відомості про які 

відсутні у Державному земельному кадастрі) містить земельні ділянки, що 

запроектовані з більшою або меншою площею, відносно наданих вихідних даних 

(викопіювань) через розбіжність даних топографо-геодезичних, камеральних робіт та 

даних наданих Головним управлінням Держгеокадастру у Харківській області. Більш 

детальна інформація містится в пропозиціях щодо узгодження даних. 

За даними Схеми (карти) природно-сільськогосподарського районування земель України 

в масштабі 1:500000 з виокремленням природно-сільськогосподарських таксономічних 

виділів, зокрема, районів, розробленої згідно з постановою Кабінету Міністрів України «Про 

проведення загальнонаціональної (всеукраїнської) нормативної грошової оцінки земель 

сільськогосподарського призначення» від 07.02.2018 р. №105, місце розташування земельних 

ділянок, що інвентаризуються, зона полісся України, в північній  частині Харківської 

області. 

Під час підготовчого етапу роботи ТОВ «ЛЕНД.КОМ» за участю Головного управління 

Держгеокадастру у Харківській області: 

- зібрано, вивчено та оцінено забезпечення топографо-геодезичними, планово-

картографічними матеріалами об’єкту робіт; 

- проаналізовано наявні матеріали геодезичних, землевпорядних, облікових, 

топографічних робіт, що виконувались на даній території; 

- вивчено документи і матеріали про відведення земельної ділянки; 

- проаналізовано матеріали щодо виносу в натуру, встановлення (поновлення) і 

визначення меж земельної ділянки; 

- сформовано інформацію про землекористувачів та землевласників; 

- складені переліки земельної ділянки (земель). 

На базі зібраних і проаналізованих матеріалів були виконані такі роботи: 

- встановлення етапності виконання інвентаризаційних робіт; 

- обстеження пунктів геодезичної мережі; 

- обстеження існуючих меж землеволодіння; 

- створення робочого інвентаризаційного плану в масштабі 1:80000; 

Дані з інвентаризації земель використовуються при поточному та перспективному 

плануванні державними органами та органами місцевого самоврядування уповноваженими 

здійснювати управління в галузі використання та охорони земель і являються невід’ємною 

частиною вхідної інформації для ведення Державного земельного кадастру, а також 

використовуватися для оподаткування, відповідно до Податкового кодексу України. 



Під час виконання топографо-геодезичних робіт були визначенні та уточнення межі 

земельної ділянки, обмежень (обтяжень) у їх використанні та угідь. 

Відповідно до Порядку використання Державної геодезичної референцної системи 

координат УСК-2000 при здійсненні робіт із землеустрою затвердженого наказом 

Міністерства аграрної політики та продовольства України від 02.12.2016 р. № 509 та 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.2016 р. за № 1646/29776: «Роботи 

із землеустрою виконуються в системі координат УСК-2000 або місцевих системах 

координат, однозначно зв’язаних із системою координат УСК-2000». Для забезпечення 

ефективного ведення Державного земельного кадастру та узгодження з даними роботи із 

землеустрою були проведені розроблені у місцевій системі координат МСК-63 (Харківська 

обл.) 

Перед початком робіт було обстежено пункти (Охоче, 6893, Шебелинка, Кобцівка, 

Лип’янка) на яких  виконувався контроль диференційного поля координатних поправок під 

час роботи з використанням технологій RTK. Список координат та висот пунктів ДГМ було 

надано Науково-Дослідним інститутом геодезії і картографії за № К3342 від 24.09.2021 р., в 

системі координат УСК2000/МСК-63 (Харківська обл.). Список пунктів ДГМ додається. 

Прилад, яким створено координатну основу – двухчастотний GNSS RTK приймач South 

S82T. 

Похибка в плані – 5мм+ 0.5мм/км (5мм+0.5мм за кожний кілометр віддалення від 

базового приймача), по висоті – 5 мм + 1мм/км.Sн (+60,5*10-6L) мм, де L – відстань, що 

вимірюється в мм. 

Складання кадастрового плану виконано на персональному комп’ютері з використанням 

програми «Digitals». 

В якості координатної основи при виконанні робіт із землеустрою було використано 

послуги мережі перманентних GNSS-станцій компанії System Solution, сертифікованої в 

установленому порядку. Положення базових станцій визначені в системі координат УСК-

2000/МСК-63 (Харківська обл.) і мають жорсткі зв’язки з пунктами УПМ ГНСС. GNSS-

приймач, яким виконувались вимірювання, сертифікований в установленому порядку та 

зареєстрований в Держгеокадастрі за №28-28-020-336/10-18 від 17.05.2018. Спостереження 

виконувались в режимі реального часу (RTK) з використанням перманентних базових 

станцій мережі System.NET. В результаті врівноваження GNSS-спостережень отримано 

максимальне значення СКП = 0,019 м, що задовольняє вимоги до точності  при проведенні 

землевпорядних робіт. 

Зовнішні межі земельної ділянки (із зазначенням суміжних земельних ділянок, їх 

власників, користувачів суміжних земельних ділянок державної чи комунальної власності із 

зазначенням кадастрових номерів суміжних земельних ділянок (за наявності), площа 

земельної ділянки, лінійні проміри між поворотними точками меж земельної ділянки, каталоги 

координат кутів повороту зовнішніх меж земельної ділянки та експлікації земельних угідь 

показані на кадастрових планах земельних ділянок. Також на кадастрових планах зазначений 

кадастровий номер земельної ділянки, межі частин земельних ділянок, на які поширюється дія 

обмежень у використанні земельних ділянок, права суборенди, сервітуту, контури об'єктів 

нерухомого майна, розташованих на земельній ділянці, відомості про перенесення в натуру 

(на місцевість) меж охоронних зон, прибережних захисних смуг і пляжних зон, зон санітарної 

охорони, санітарно-захисних зон і зон особливого режиму використання земель (за наявності) 

та меж земельної ділянки (у разі формування земельної ділянки).Також на кадастрових планах 

зазначений код цільового використання земельних ділянок згідно Класифікатору видів 

цільового призначення земель (КВЦПЗ), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

01.11.2010 року за №1011/18306. 

В результаті камеральних робіт складено кадастрові плани земельних ділянок в масштабі 

1:10000, 1:25000 та визначено площу земельних ділянок: 11,9606.  

Землекористувач попереджений, що використання земельної ділянки не за цільовим 

призначенням тягне за собою припинення права користування земельною ділянкою 

відповідно до ст. ст. 141, 143 Земельного кодексу України та про те, що він повинен 

виконувати обов’язки землекористувачів, які наведені в ст. 96 Земельного кодексу України. 



Згідно з Переліком обмежень щодо використання земельних ділянок, додаток 6 до 

Порядку, затвердженого Постановою КМУ від 17.10.2012 р. № 1051 на земельних ділянках 

наявнe обмеження: 

- типу 01.05 – охоронна зона навколо (уздовж) об'єкта енергетичної системи (вздовж 

 лінії ЛЕП) 3.0912 га запроектовано у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження Правил охорони електричних мереж" №209 від 04.03.1997 р.;  

Дані з інвентаризації земель використовуються при поточному та перспективному 

плануванні державними органами та органами місцевого самоврядування уповноваженими 

здійснювати управління в галузі використання та охорони земель і являються невід’ємною 

частиною вхідної інформації для ведення Державного земельного кадастру, а також 

використовуватися для оподаткування, відповідно до Податкового кодексу України. 

За результатами проведення інвентаризації земель складена технічна документація із 

землеустрою щодо інвентаризації земель (земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення державної власності, відомості про які відсутні у Державному земельному 

кадастрі) Великобурлуцької селищної територіальної громади та м. Харків Куп’янського 

району Харківської області у трьох примірниках (один - замовнику, другий - органу по 

земельних ресурсах, третій - Державному фонду документації із землеустрою). 

 

Виконавець                                                                                              С.В. Бакал 

 

Сертифікований 

інженер-землевпорядник                                                                       А.І. Старунський 



Пропозиції, щодо узгодження даних 

 

Технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель (земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення державної власності, відомості про які відсутні у 

Державному земельному кадастрі), загальною площею: 11,9606 га на території 

Великобурлуцької селищної територіальної громади Куп’янського району Харківської 

області, ТОВ «ЛЕНД.КОМ» пропонує зареєструвати сформовані земельні ділянки загальною 

площею: 11,9606 га з визначенням та присвоєнням кадастрового номеру як: 

- землі державної власності, з намірами щодо виду використання земельної ділянки в 

межах відповідної категорії земель, до яких вона відноситься за своїм основним цільовим 

призначенням: 

- категорія земель – 100 – землі сільськогосподарського призначення; 

- код цільового призначення – (01.09) – Для дослідних і навчальних цілей. 

ТОВ «ЛЕНД.КОМ» були проведені підготовчі, топографо-геодезичні та камеральні 

роботи. Технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земель (земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення державної власності, відомості про які відсутні у 

Державному земельному кадастрі) містить земельні ділянки, що запроектовані з більшою або 

меншою площею відносно наданих вихідних даних (викопіювань) через розбіжність даних 

топографо-геодезичних, камеральних робіт та даних наданих Головним управлінням 

Держгеокадастру у Харківській області. 

 Запроектовані земельні ділянки мають складну конфігурацю через зареєстровані 

відомості в Державному земельному кадастрі суміжних землевласників (землекористувачів) та 

враховують раціональне використання земельних ресурсів опираючись на принципи 

об’єктивності та достовірності даних. Також земельна ділянка за номером викопіювання 24 

частково знаходиться в межах населеного пункту. Враховуючи це земельна ділянка менша на 

5,7769 га Розбіжність проектних ділянок та ділянок зазначених на викопіюваннях 

Держгеокадастру наведено нижче у таблиці 1. 

Таблиця №1 

 

Номер ділянки за 

викопіюванням

Вихідна 

площа
Запроектована Різниця

23 2,8300 1,3378 -1,4922

24 16,4000 10,6231 -5,7769

19,2300 11,9609 -7,2691Площа

ХР №07-00-000222

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сертифікований 

інженер-землевпорядник                                                                       А.І.  Старунський 
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